
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín se bavil na tradičním masopustu
Jako každý rok se i letos konalo velké masopustní veselí. Akce začala v zoo, průvod pak prošel přes město poté, co dostal klíče od primátora 

města Jiřího Anděla. Více informací o celé akci najdete na straně 6.  Další fotografie z masopustu najdete na facebookové stránce zoologické 

zahrady.
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

v  úvodu svého textu chci poděkovat 
vedení základní školy v  Březinách za 
duchapřítomnou a  pohotovou reakci 
na oznámení o možném ohrožení žáků. 
Rovněž děkuji příslušníkům Policie ČR 
za efektivní zadržení podezřelého. 
V  této chvíli ještě probíhá vyšetřování 
celé události i  jejich příčin. Město již 
nyní ale přijalo řadu opatření, která 
mají za cíl dále zvýšit bezpečnost dětí 
i dospělých v děčínských školách.
Po schválení dvanácté změny 
územního plánu našeho města 
pokračujeme v  práci na přípravě 
veřejného projednání připomínek 
k  návrhu nového územního plánu 
Děčína.
Masopustní období započalo zdařilým 
a  hojně navštíveným odpolednem 
v  zoo, které vyvrcholilo velkolepým 
průvodem masek a účastníků ulicemi.
Připravujeme městské slavnosti, 
které budou už tradičně trvat několik 
víkendů. Budou zahrnovat mimo 
jiné Historický trh májový na zámku, 
dřevosochání na Mariánské louce, 
Labefest s  největšími hvězdami, ale 
také ohňostroj, Adrenalin Challenge 
a  další akce. Zúčastní se i  delegace 
partnerských měst a oslavujeme také 
půl století partnerské spolupráce mezi 
Pirnou a Děčínem.
Když už jsme u těch výročí, v plném 
proudu jsou i oslavy 80 let děčínského 
basketbalu počínaje výstavou  
a plesem v Centru Pivovar, nebo třeba 
vyprodaným utkáním největších hvězd 
ligy až po zápas pro žáky základních 
škol. Těšít se můžeme ještě na 
charitativní zápas, který se uskuteční 
na konci března.

Pohodové předjaří přeje

       Ing. Jiří Anděl, CSc.
	 primátor
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Děti soutěžily v první pomoci 
Ve středu 26. února se v OC Korál konal 12. ročník 
soutěže základních škol v  první pomoci Laický 
záchranář. Akci pořádala Střední zdravotnic-
ká škola Děčín a  zúčastnilo se jí celkem sedm 
různých týmů. Šest z  nich bylo z  Děčína, jeden 
z Benešova nad Ploučnicí. Na soutěžící čekaly tři 
stanoviště, kde si děti vyzkoušely první pomoc 
na připravených figurantech a součástí byla i ma-
sáž srdce. Fotografie najdete na facebookových  
stránkách města.
„Tuto skvělou akci navštěvuji každý rok a za nej-

lepší na ní považuji, že si mohou mladí vyzkou-
šet, jaké je to pomáhat pod tlakem soutěže. Ten 
částečně simuluje stav, který mohou zažít v jaké-
koliv situaci, kdy reálně půjde o lidský život. Po-
kud se pak v takové situaci v budoucnu ocitnou, 
budou ještě lépe připraveni a vítězem bude ten, 
koho dokážou zachránit,“ říká náměstek primá-
tora pro školství, kulturu a  sport Martin Pošta 
(Volba pro Děčín).
Další soutěž se bude konat v Centru Pivovar, a to  
20. března od 9 hodin.                         (Luděk Stínil)

Hřbitovy prochází údržbou, 
město změnilo ceník 

Vzhledem k  nutným úpravám a  údržbě do-
chází po dvaceti letech ke zvýšení cen za 
pronájem hrobového místa. Tato úprava je 
nezbytná pro zachování kvality péče o  hřbi-
tov a pomáhá například hradit svoz odpadu, 
provoz toalet, údržbu cest a  zeleně, zajiště-
ní užitkové i  pitné vody nebo třeba ostrahy. 
Kompletní ceník najdete na webových strán-
kách města www.mmdecin.cz.
Na každém hřbitově máme vývěsní tabule, na 
těch budou k nahlédnutí nové ceníky, a získá-
te zde také základní informace, jako jsou úřed-
ní hodiny správy pohřebišť, kontakty na sprá-
vu hřbitovů, kameníky či údržbu hřbitova.
Další, co na tabulích také najdete, je seznam 
hrobů, na které není uzavřena smlouva. Dů-
vodem bývá většinou neznámá aktuální ad-
resa nájemce, jeho úmrtí nebo se k  hrobu 
nikdo z rodiny nehlásí. Taková místa jsou ne-

jen uvedena na seznamu, ale také označena 
cedulkou přímo na hrobě, kde najdete také 
kontakt, na který se v tomto případě můžete 
obrátit.

Zákaz vstupu na vsypové loučky
Chtěli bychom také upozornit všechny, kteří 
mají své blízké pochované na vsypové loučce, 
že i  tento prostor je hrobovým místem. Není 
tak vhodné na loučku vstupovat. Přestože jsou 
v  okolí umístěny cedule se zákazem, stále se 
zde objevují květiny, květináče či svíčky. Pro 
výzdobu je přitom vyhrazen prostor hned ve-
dle kamenů se jmény zesnulých. 
Správa hřbitovů děkuje všem návštěvníkům za 
pochopení a respektování pravidel. Díky tomu 
mohou hřbitovy zůstat důstojným a udržova-
ným místem posledního odpočinku. 
       	          		     	           (red)

Město Děčín již druhým rokem pokračuje v prořezávce starých keřů a stromů na svých sedmi 
hřbitovech. Snaží se tím nejen zlepšit estetický vzhled, ale také zajistit bezpečnost návštěv-
níků. Postupně také opravuje kolumbária a zídky u obřadní síně.



zpravodajství

3

zpravodajství

3

Revitalizace Teplické 
ulice bude pokračovat
Od 10. března začnou další 
stavební práce na Teplické 
ulici. Revitalizace tady bude 
pokračovat v  úseku od křižo-
vatky s  ulicí Prokopa Holého 
směrem k  ulici Čsl. mládeže. 
Obnova historické části Pod-
mokel – etapa D začala již loni 
na podzim, a to úsekem od Ov-
čího můstku směrem do cent-
ra. Celkové náklady jsou odha-
dovány na 120 milionů korun.
 
„Práce zahrnují opravy komuni-
kací, chodníků, překládky inže-
nýrských sítí a  pokládku nových 
sítí, osazení mobiliářem, úpravu 
veřejného osvětlení a  výsadbu 
nových stromů,“ popisuje náměs-
tek primátora pro rozvoj města 
a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín). 
Zhotovitel, firma STRABAG, 
bude pracovat po jednotlivých 
úsecích, které jsou rozděleny 
většinou mezi křižovatkami. 
Pro řidiče znamená revitalizace 
omezení dopravy. V  křižovatce 
s  ulicí Prokopa Holého budou 
provoz řídit semafory, v  dalších 
úsecích pak dojde k úplným uza-
vírkám. Dočasně bude také zru-
šená autobusová zastávka u Raj-
ských ostrovů. 

Při opravě chodníků bude za-
chován přístup do jednotlivých 
budov za pomoci mobilních 
lávek. Vždy se také bude praco-
vat pouze na jedné straně ulice, 
aby byl zachován průchod ulicí. 
Práce se zatím nedotknou kři-
žovatky s ulicemi Ruská a Žižko-
va, kde v současné době dochá-
zí k  přepracování projektové 
dokumentace. 
Na veřejném setkání 24. února 
město o podrobnostech stavby 
informovalo místní obyvate-
le a  podnikatele. Svoz odpadů 
v  místě prací bude zachován 
s  tím, že zhotovitel nádoby na 
vyvezení shromáždí na jedno 
místo. Lidé, kteří mají parkovací 
karty navázané na tuto lokali-
tu, mohou parkovat v  blízkém 
okolí. Pracovníci stavby se také 
ještě vrátí do prvního úse-
ku, kde je potřeba vybudovat 
nové chodníky a položit finální  
povrch na komunikaci. Kom-
pletní revitalizace Teplické uli-
ce by měla skončit nejpozději 
na jaře příštího roku. Jak bude 
ulice vypadat, si můžete pro-
hlédnout na vizualizaci (horní 
snímek).
		  (Luděk Stínil) 

Nejde o žádnou revoluci v odpadovém hospodářství, jiná města mají systém
zavedený již několik let (nám nejblíže Česká Kamenice a Ludvíkovice).

Primárním důvodem pro využívání systému je snížení množství směsného
komunálního odpadu, systém ještě více zjednodušuje občanům odpad
třídit.

Nyní se systém spouští jen ve vybraných lokalitách, většinou ve stejných
svozových trasách jako bioodpad.

„Žluté“ a „modré“ nádoby budou zdarma přiděleny k číslu popisnému, takže
nedojde k zahlcení veřejného prostoru ve městě velkým množstvím
kontejnerů.

Postupně dojde k odebírání kontejnerů na plast a papír z veřejných
stanovišť na tříděný odpad, čímž dojde ke zlepšení veřejného prostoru 
v místech stávajících stanovišť.

Více vytříděných složek = méně směsného komunálního odpadu (SKO). Díky
tomu můžeme přejít u frekvence svozu SKO z 1x týdně na 1x za 14 dní. 

Příprava na přechod z paušálního poplatku za odpady na osobu na více
motivační systém PAYT = „zaplať co vyhodíš“.

Máte otázky k zavedení
systému třídění odpadů
Door to Door?

Pojďte s námi diskutovat!

Obáváte se, že vám nádoby nebudou stačit? Pojďme to nyní zkusit a po půl
roce vyhodnotit. 

24. března 2025 od 15:00
zasedací místnost budovy A6
Magistrátu města Děčín, Raisova
1155/3, Děčín IV–Podmokly
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Zoo Děčín má první letošní mládě, 
a hned je to obrovský chovatelský 
úspěch. Po dvou a půl letech se zoo 
opět raduje z přírůstku  u  chápa-
nů středoamerických mexických. 
Mládě se narodilo v sobotu 8. úno-
ra. Porodila ho třiadvacetiletá sa-
mice Melody a otcem je desetiletý 
Tirion. Společně přivedli na svět už  
3 potomky. Mládě z tohoto spojení 
je velmi geneticky cenné, protože 
samice Melody pochází z odchytu 
ve volné přírodě v Guatemale. 

Český statistický úřad provádí až 
do 22. června 2025 prostřednic-
tvím vyškolených tazatelů vý-
běrové šetření v  domácnostech 
Životní podmínky 2025. Odbor-
ně proškolení tazatelé osobně 
navštíví přes 11 tisíc domácnos-
tí po celé republice, aby od nich 
získali aktuální údaje o jejich so-
ciální a ekonomické situaci.

V úterý 18. února jsme v Děčíně 
přivítali ministra školství, mláde-
že a  tělovýchovy Mikuláše Beka. 
Ten se ráno setkal s  vedením 
města, poté se zástupci základ-
ních a  středních škol, a  nakonec 
i  se zástupci obcí děčínského 
okresu. Na programu bylo ze-
jména financování škol a  škol-
ských zařízení. „Problematika 
financování nepedagogických 
pracovníků a speciálních či soci-
álních pedagogů je pro mnohé 
školy v našem městě a po celém 
regionu velkým a  bolestivým 
tématem. Jsem rád, že ministr 
školství přijal pozvání a  přijel 
si s  námi o  této novele osobně 
a  otevřeně promluvit. Byť si ne-
myslím, že byly všechny obavy 
rozptýleny, jednalo se o  velice 
věcné a korektní setkání, kterého 
se zúčastnilo více než 70 ředitelů 
mateřských, základních a  střed-
ních škol a  40 zástupců měst 
a obcí z celého Ústeckého kraje,” 
uvedl k průběhu jednání náměs-
tek primátora města Děčín pro 
školství, kulturu a  sport Martin 
Pošta (Volba pro Děčín).

Již několik týdnů rozvážejí Tech-
nické služby Děčín k  rodinným 
domkům ve vybraných lokalitách 
města nádoby na plasty a  papír. 
Město totiž v  některých částech 
zavádí systém Door to Door. Oby-
vatelé zde budou moci třídit pří-
mo u svého domu. Každá domác-
nost dostane ke stávající nádobě 
na směsný odpad také popelnice 
na papír a  plasty. Nádoby na od-
pad jsou Technickými službami 
rozváženy zdarma, jsou opatřeny 
čipem a  chytrou svozovou znám-
kou. Současně jsou uvedené v da-
tabázi, kde jsou propojené s kon-
krétní adresou. Svoz těchto nádob 
začne 7. dubna 2025 s  frekvencí 
svozu plast 2x měsíčně a  papír  
1x měsíčně.

Ve čtvrtek 20. února se v  jídel-
ně ve Sládkově ulici uskutečnilo 
školení zaměstnanců s  názvem 
Nové trendy v  moderním vaření 
2025. Cílem bylo představit nové 
recepty a  postupy, na jejichž zá-
kladě lze zdravě, chutně a pestře 
vařit pro žáky děčínských základ-
ních škol v  rámci splnění poža-
davků aktuální i  připravované 
legislativy. 

Jedna z  investic, na které se in-
tenzivně pracuje i  během zim-
ních měsíců, je rekonstrukce 
objektu restaurace na Pastýřské 
stěně. V  průběhu stavebních 
prací se rozšíří sanační opatře-
ní a  dojde k  opravě havarijního 
stavu části krovu střechy. Sou-
částí rekonstrukce je i  vybudo-
vání „svatebního“ apartmánu 
ve druhém patře. Protože je cí-
lem zachovat v  objektu restau-
rační zařízení, vyhlásilo město 
veřejnou soutěž na pronájem 
restaurace na dobu neurčitou. 
Nový provozovatel bude mít na 
starosti také pronájem svateb-
ního apartmá a bufet. Do konce 
března mohou zájemci podávat 
nabídky, podrobnosti najdete 
na webu města. 

ZŠ Máchovo náměstí přivítala za-
jímavou návštěvu z  ciziny, paní 
Sangmo, ředitelku nepálské zá-
kladní školy. Paní učitelka Pav-
lína Janoušková jí ukázala nové 
i  klasické učebny, poté proběhly 
besedy s osmými a devátými roč-
níky, kde paní Sangmo promítala 
obrázky z  její školy a  sdílela zají-
mavosti z  běžného nepálského 
života. 

Město Děčín intenzivně řeší par-
kování. Cílem je zvýšit počet par-
kovacích míst, proto na letošní 
rok připravuje stavbu parkovacího 
domu na Kamenické ulici. Odha-
dované náklady jsou 15 milionů 
korun, v domě bude cca 60 parko-
vacích míst.

 
Město bude po zimní přestávce 
pokračovat s opravou komunikace 
v ulici Purkyňova, konkrétně v úse-
ku mezi ulicemi Riegrova a  U  Ne-
mocnice. Rekonstrukce povrchů by 
měla začít v týdnu od 24. března. 

V  rámci Světového dne vody  
22. března budou od cca 11:00 do 
14:00 otevřeny tři vodní elektrárny 
v  Děčíně. Elektrárny budou nejen 
přístupné pro veřejnost, ale čekat 
na vás bude i  jednoduchý výklad. 
První elektrárna je na cyklostezce 
za fotbalovým stadionem na Sta-
rém Městě, druhá je za konečnou 
autobusu v  Březinách proti toku 
za zahrádkářskou kolonií, třetí je 
o 300 m dál pod sídlištěm v Březi-
nách. Všechny tři elektrárny jsou 
na cyklostezce, takže jejich návště-
vu můžete spojit s příjemnou pro-
cházkou či projížďkou.

V pátek 28. února navštívili magis-
trát studenti z Francie, kteří přijeli 
do  Děčína na výměnný pobyt  
u studentů děčínského gymnázia. 
Se zástupci vedení města se po-
dělili o zajímavosti z  jejich studia  
i životě ve Francii.

Volné pracovní pozice

Vedoucí odboru školství
Práce zahrnuje řízení a koordinaci 
činností vyplývajících ze školské-
ho zákona, výkon agendy školství 
v  oblasti samostatné a  přenesené 
působnosti, zajišťování zřizova-
telské funkce a  metodické vedení 
škol a  školských zařízení, tvorbu 
koncepcí a programů rozvoje dané 
oblasti. Nástup je od 1. 6. 2025, při-
hlášku je třeba podat nejpozději 
do 17. 3. 2025.

Vedoucí oddělení spisové služby
V rámci práce Vás čeká organizace 
a koordinace činností spisové služ-
by, archivní agendy, skartačního 
řízení a  metodické vedení infor-
mačního systému Radnice VERA 
na úrovni správce podsystému. 
Nástup je od 1. 5. 2025, Termín pro 
podání přihlášky končí 17. 3. 2025.

Účetní
Do našeho pracovního týmu v ob-
lasti veřejné správy hledáme nové-
ho kolegu či kolegyni. Náplní práce 
je samostatné a  komplexní účto-
vání v  rámci uceleného okruhu 
účetnictví. Nástup do pracovního 
poměru je od 1. dubna 2025, pří-
padně dle dohody. Přihlášku s po-
žadovanými doklady je třeba po-
dat nejpozději do 10. března 2025.

Ředitel/ředitelka Centra 
sociálních služeb Děčín
Předpokládaný nástup na vedoucí 
pracovní místo příspěvkové orga-
nizace je 1. 7. 2025, uzávěrka pro 
podání přihlášek je 14. 3. 2025. 
Ředitel/ředitelka Centra sociálních 
služeb bude odpovídat například 
za strategické řízení a  rozvoj or-
ganizace a všech druhů sociálních 
služeb a zařízení.

Ředitel/ředitelka Základní školy 
Komenského nám. 
Rada města vyhlásila konkurzní ří-
zení na obsazení pracovního místa 
ředitele/ředitelky Základní ško-
ly Děčín I, Komenského náměstí 
622/3. Předpokládaný nástup na 
pracovní místo v  příspěvkové or-
ganizaci je 1. 8. 2025, uzávěrka pro 
podání přihlášek je 14. 3. 2025.

Podrobnosti k  výběrovým ří-
zením najdete na webu města 
www.mmdecin.cz.
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Lukáš Houser: 
Mým úkolem je 
pojmenovávat 
vizi rozvoje města 
Od února má město Děčín nového architekta. 
Lukáš Houser je sice z Prahy, k Děčínu má ale 
velmi blízký vztah. 

Když se řekne městský architekt, 
co si má pod tímto spojením ve-
řejnost představit? 
Práce městského architekta je 
v  něčem trochu odlišná od běž-
né architektonické praxe, i  když 
v  principech a  používaných ná-
strojích je to obdobné. Architekt, 
jak této profesi rozumím já, je 
něco jako dirigent, který musí mít 
přehled o všem, co se v orchestru 
děje, a  umět veškeré nástroje ko-
ordinovat, propojovat a držet sjed-
nocené. V  městském prostředí by 
se dalo mluvit o roli koordinátora, 
který hlídá, že všichni odborníci, 
kteří se na tvorbě města podílejí, 
mají veškeré potřebné informace 
a  pracují v  duchu vytyčené kon-
cepce a  vize. K  tomu je důležitá 
formulace oné vize, hlavního “hu-
debního motivu” chcete-li, tedy 
vzorce, který se prolíná veškerými 
aktivitami městského architekta.

Buďte ještě trochu konkrétněj-
ší… 
Je třeba se zabývat texty zadání 
pro jednotlivé městské investice, 
doplňovat je o skicy, které vysvět-
lují širší souvislosti, a komunikovat 
se všemi aktéry, kteří se procesu 
rozvoje města účastní. Jako měst-
ský architekt nemám přímo vliv na 
konkrétní návrhy, které jsou dílem 
vysoutěžených dodavatelů. Můžu 
ale tyto návrhy připomínkovat, 
můžu k nim psát zadání, ve kterém 
je přehledně shrnuto, co město 
chce, a  můžu připravit manuál se 
základními principy a  pravidly, 
podle kterých budou muset být 
veřejná prostranství navržena.

Počítáte, že veřejnost bude na 
Vaši práci reagovat? 
Spolupráce s  veřejností je důle-
žitou součástí mé práce. Jedním 
z  úkolů městského architekta je 

společně s úředníky transparentně 
prezentovat a  vysvětlovat měst-
ské projekty a spolu s tím i snášet 
oprávněnou kritiku. Ne každému 
se lze vždy zavděčit. Když už je ale 
na projektu odvedeno mnoho po-
ctivé práce, není z pohledu města 
příliš efektivní projekt radikálně 
měnit, je potřeba vážit i efektivitu 
vynaložených prostředků. Mým cí-
lem je proto možným negativním 
reakcím co nejvíce předcházet, 
a to tím, že bude město své zámě-
ry prezentovat ještě předtím, než 
dojde k  jejich realizaci. Zároveň 
bych chtěl klást důraz na transpa-
rentnost a kvalitu procesů přípravy 
investic do veřejného prostoru tak, 
abychom uměli všechny souvislos-
ti náležitě vysvětlit. 

Budete se také setkávat s veřej-
ností?
Jedním z  hlavních úkolů městské-
ho architekta je formulovat vizi roz-
voje města a diskutovat o ní. Vzhle-
dem k  tomu, že město je tvořeno 
lidmi, nejde vizi dělat bez nich. Pro-
to bych se rád diskuzí o  možném 
rozvoji města účastnil, abych měl 
zpětnou vazbu od místních. 

Jaký máte vztah k Děčínu? 
Poprvé jsem Děčín poznal před de-
seti lety díky tomu, že má tehdejší 
partnerka studovala v Drážďanech, 
zatímco já v  Praze. Dávali jsme si 
rande na půli cesty, což bylo právě 
v Děčíně. Město Děčín mi přirostlo 
k srdci i díky mnoha dalším návště-
vám. Vždycky jsem se rád v Děčíně 

zastavil a  kochal se panoramatem 
zámku nad řekou. V posledních le-
tech mě příjemně překvapila akti-
vita města, například úpravy veřej-
ných prostranství v  Podmoklech. 
Řekl jsem si, že je to město, které 
i  přes různé těžkosti hledá cesty, 
jak zvelebovat své prostředí. 

Jak probíhá Vaše seznamování 
s naším městem? 
Řekl bych, že je to průzkum bo-
jem. Věřím, že nejlepší způsob, jak 
se něco naučit, je, když se do toho 
pustíte. Rovnou jsem se tedy po-
nořil do běžících projektů, abych si 
na nich načetl, jak město funguje, 
v jakém se nacházejí kontextu, kdo 
o  čem rozhoduje apod. Pro měst-
ského architekta je velmi důležité 
orientovat se v prostředí magistrá-
tu, abych věděl, za kým jít, když je 
potřeba něco řešit. Městský archi-
tekt totiž sám o sobě neprojektuje, 
maximálně zpracovává ideové ski-
cy, zpracovává zadání a konzultuje 
záměry. 

Čemu byste se chtěl prioritně vě-
novat?
V  první řadě je to péče o  stávající 
centra. Myslím tím nejen historické 
centrum a  Podmokly, ale i  míst-
ní centra, která utvářejí charakter 
jednotlivých čtvrtí. Pro ně jsou dů-
ležitá kvalitní veřejná prostranství, 
která lze doplnit i  o  městskou vý-
stavbu, jež bude zadávána pomocí 
výběru na kvalitu. Důležité je tvořit 
místa, ve kterých lidé chtějí trávit 
čas, jsou přívětivá pro pěší pohyb 
a pohodlná i pro osoby s pohybo-
vým omezením nebo s kočárkem. 
Mezi další témata patří řešení vzta-
hu města a krajiny za městem, aby 
příroda vstupovala více do města 

pomocí parků i  krajinných prvků 
ve veřejných prostranstvích. Města 
se dnes musí adaptovat na vyšší 
teploty a větší sucho, potřebujeme 
proto hledat cesty, jak zadržovat 
vodu i  v  městské krajině a  ochla-
zovat tak zpevněné plochy. K tomu 
v  Děčíně krásně slouží samotná 
řeka, jejíž břehy jsou dalším obrov-
ským tématem k řešení. 
Nerad bych také opomenul péči 
o historické dědictví města, i  když 
v  té je Děčín díky zámku napřed 
oproti mnoha jiným městům. V ne-
poslední řadě je pro mě velkou vý-
zvou otázka, jak zlepšovat kvalitu 
života obyvatel na sídlištích, aby 
nedocházelo k  odlivu obyvatel 
nebo ke zhoršování podmínek pro 
bydlení. 

Co se Vám v našem městě nejvíce 
líbí? 
Město je naprosto jedinečným 
způsobem zasazeno do krajiny. 
Spolupůsobení řeky a  okolních 
kopců a skal vytváří prostředí, kte-
ré jinde na světě nenajdete.    (red)

Lukáš Houser se narodil 
v  Ostravě, vyrůstal v  Bruse-
lu a v Budapešti. Vystudoval  
obor architektura a urbanis-
mus na Fakultě architektury 
ČVUT, studoval také rok na 
ENSA Paris Belleville v  Pa-
říži. Studium ukončil v  roce 
2015. Mezi jeho koníčky pa-
tří volejbal, cyklistika a  hor-
ská turistika.

Lukáš 
Houser

„Spolupráce s  veřejností 

je důležitou součástí mé 

práce.“
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zámek / zoo

Zámecká sýpka slaví 300 let

Masopust: Průvod městem, muzika a dobré jídlo
Odpoledne plné veselí, hudby, 
tanečků, dobrého jídla a  taš-
kařic si v sobotu 22. února uži-
li obyvatelé Děčína. Na oslavy 
Masopustu je již tradičně po-
zvala zoo. 

Program lákal na masopustní 
hody, soutěže i  průvod masek 
městem. Jen v  zoo se sešlo více 
než 800 lidí. Ty přilákaly přede-
vším dobroty, které byly navíc 
pro účastníky akce zdarma. Ná-

vštěvníci si mohli pochutnat na 
zabijačkových specialitách, jako 
jsou jitrnice, jelita, tlačenka, 
polévky, guláš, řízky, škvarková 
pomazánka a  další. Nechyběla 
ani tradiční soutěž O  nejchut-
nější masopustní koblihu, do 
které se letos přihlásilo celkem 
7 soutěžících. Porota hodnotila 
především chuť, vzhled a náplň. 
V dalších soutěžích pak zoo mezi 
návštěvníky hledala nejrychlej-
šího koblihového a  jitrnicového 

jedlíka nebo nejhezčí masku. 
Průvod masek městem odstar-
toval v  15:00 a  v  jeho čele jel 
nazdobený traktor. O  veselou 
náladu se během cesty postarali 
harmonikáři, vozembouchář, Di-
vadelní společnost Panoptikum 
Maxe Fische a  umělci z  WAGAB-
UNDUS COLLECTIVE. Ve městě se 
k  návštěvníkům zoo přidaly další 
stovky lidí. Účastníci si užili 2,3 km 
zábavy, po cestě je čekalo několik 
zastavení a spousta dobrot. Povo-

lení ke vstupu do děčínských ulic 
vydal průvodu sám primátor měs-
ta Jiří Anděl. Zastavení s  progra-
mem byla na čtyřech místech – na 
křižovatce ulic Žižkova a Teplická, 
u Hostelu Děčín, městské knihov-
ny a  v  Křížové ulici. Zde proběhl 
tradiční soud s  medvědem, artis-
tické vystoupení blecha Arabely 
a celou akci zakončila symbolická 
poprava prasete, v  jehož břiše se 
ukrývalo spoustu dobrot pro děti. 
		       (Zoo Děčín)

Roku 1723 pozvala vdova po 
hraběti Janu Františkovi Thuno-
vi Marie Filipína proslulého 
architekta Kyliána Ignáce Di-
entzenhofera. Podle jeho plánů 
byla v  letech 1723–1725 posta-
vena budova zámecké sýpky. 

Štíty této barokní budovy zdobily 
sochy Turka a  rolníka, které byly 
umístěny také v  nikách. Turek 
stojí na západní straně stavby 
s  pohledem upřeným k  jihu, rol-
ník pak na východní. Sochy a ali-
anční štít hrabat Thunů, který byl 
umístěn nad hlavním vchodem, 
vytvořil v  roce 1725 známý so-
chař a  řezbář Ferdinand Maxmi-
lian Brokoff, který je také autorem 
několika soch na Karlově mostě 
v Praze.
Proti stavbě sýpky se v této době 
rázně ozvali děčínští měšťané, 
kteří se domnívali, že se Thuno-
vé chystají ovládnout obchod 
s obilím, což by výrazně narušilo 
jejich zisky. Obavy děčínských 
obchodníků se ale nikdy nenapl-
nily, zámecká sýpka byla totiž od 
počátku určena především pro 
skladování materiálu místního 
hraběcího pivovaru. V  pozdější 
době dokonce Thunové objekt 

z velké části děčínským obchod-
níkům pronajímali.
Krátce po vzniku Československa 
byli Thunové nuceni za nevýhod-
ných podmínek pronajmout sýp-
ku armádě, která zde ubytovala 
vojáky hraničářského praporu. 
Podle uzavřené smlouvy měla 
armáda platit roční nájemné  
12 000 Kč. Thunové se ale o tento 
objekt měli starat na svoje vlast-
ní náklady, což je první rok stálo 
40 000 Kč. Po prodeji zámku čes-
koslovenskému státu roku 1932 
převzala celý komplex armáda 
a  sýpka byla nadále používána 
k ubytování vojáků. Změna nasta-
la po druhé světové válce, v  pa-
desátých letech byl ve zdejších 
prostorech totiž uskladněn pro-
viant a stěny sýpky byly naplněny 
moukou, luštěninami apod. 

Příjezd vojáků 
Po příjezdu sovětských vojsk v roce 
1968 převzala děčínský zámek od 
československé armády do užívání 
armáda sovětská. V  samotné bu-
dově zámku se usídlil průzkumný 
prapor, Jižní zahrady i  se sýpkou 
dostal do užívání prapor zdravot-
nický. Jelikož se 386. zdravotnický 
prapor skládal převážně z  lékařů, 
zdravotních sester, nemocničních 
zřízenců, řidičů sanitek a  dalšího 
pomocného personálu, tak jistě 
příliš nepřekvapí, že se z  někdej-
ší zámecké sýpky stala vojenská 
nemocnice s  kapacitou kolem sta 
lůžek. Nemocnice sloužila přede-
vším vojákům a  jejich rodinám, 
a to nejen z Děčína, ale také z okol-
ních sovětských posádek, např. 
Mladé Boleslavi, Mimoně, Krupky 

nebo Bohosudova. Byly zde léče-
ny většinou zcela běžné nemoci 
a úrazy vojáků utrpěné při službě. 
Na vyšší úrovni zde byla zejména 
chirurgie, v  osmdesátých letech 
zde totiž působili lékaři se zkuše-
nostmi z války v Afghánistánu.
V  současné době je tento histo-
rický objekt využíván pražskou 

Fakultou dopravní ČVUT. Uvnitř 
budovy se nachází prostorný 
přednáškový sál určený pro 50 
osob a  multifunkční učebna pro 
20 osob. Převážná část interiéru 
budovy je využívána k  ubytová-
ní studentů, pedagogů a  dalších 
účastníků zde pořádaných kurzů 
a školení.	                  (Zámek Děčín)
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Únor přinesl atletům řadu úspěchů
V  průběhu února se uskuteč-
nily krajské přebory v  atletice 
a závodilo se hned třikrát. Dě-
čínští atleti si připsali úspěchy 
na krajském přeboru starší-
ho žactva, dorostu a  juniorů 
v  hale. Těch se z  oddílu ASK 
Děčín zúčastnilo celkem 12 at-
letů a atletek. 

Účast byla částečně ovlivněna 
nemocemi a  zraněními někte-
rých našich závodníků. I  přes 
tuto situaci se podařilo na pře-
borech uspět a  téměř všichni si 
udělali osobní rekordy, což je 
nejen velkým povzbuzením do 
dalších závodů v hale, ale také do 
přípravy na letní závodní sezónu.       
V únoru se konal i krajský přebor 
mužů a žen v hale, kde naši atleti 
také dosáhli na dobré výsledky. 

Je třeba vyzdvihnout Evelyn Mu-
silovou, a  to hlavně za absolvo-
vání dvou náročných běžeckých 
disciplín a  dosažení pěkných 
časů a  umístění, kdy se jí poda-

řilo získat zlatou a  bronzovou 
medaili. 
Proběhl také krajský přebor 
mladšího žactva, ale účast byla 
poznamenána jarními prázd-

Krasobruslaři poměřili síly s konkurencí
Most, Česká Třebová a  Kralupy. 
Během února absolvovali krasob-
ruslaři z SK KRASO Děčín hned tři 
různé závody. 
V sobotu 8. února se konaly závo-
dy v Mostě, a to „Velká cena Mos-
tu“. Závodu, který byl pořádán 
v  rámci poháru Českého krasob-
ruslařského svazu, se zúčastnilo 
celkem 103 závodníků v  sedmi 
věkových kategoriích. Náš klub 
reprezentovaly na tomto závodu 
tři závodnice. V  kategorii žačky 
nejmladší Amálie Blehová obsa-

Nominovaní pólisté odjeli do Portugalska

Na mezinárodní turnaj WATER 
POLO CUP v  portugalském Por-
tu vycestovali tři děčínští pólisté 
nominovaní do národního repre-
zentačního týmu. Nadějní mladíci  
V. Beran, M. Macháček a  M. No-
votný, působící v děčínském od-
dílu starších žáků, trénují záro-
veň v reprezentaci kategorie U16 
a  již mají za sebou dva skvěle 
zvládnuté mezinárodní turnaje. 
Na dalším turnaji v Portu pomě-
ří své síly s  týmy Dánska, Malty 

a Portugalska. Český národní tým 
navíc povede děčínský trenér  
J. Beránek. Výsledky lze sledovat 
na klubových sociálních sítích 
a  novém webu www.polodecin.
cz, kde je právě otevřena regis-
trace na sezónu 2025 pro děti 
narozené v  roce 2014 a  mladší, 
které mají chuť vyzkoušet týmo-
vý sport, zlepšit kondici a možná 
i vycestovat na závody do dalších 
zemí Evropy. 
		         (SK Děčín)

POZVÁNKA NA ČLENSKOU 
SCHŮZI ASK DĚČÍN
V souladu s ustanovením § 248 
odst. 2 občanského zákoníku 
svoláváme členskou schůzi 
spolku ASK Děčín. 
Datum a čas konání: sobota 
22. března 2025 v 10:00  
Místo konání: Městská knihov-
na Děčín, velký jednací sál.	

ninami, které zrovna v  neděli 
končily. Výprava děčínských mla-
dých atletických nadějí se s  tím 
ale vypořádala opravdu velmi 
dobře a  opět vybojovala řadu 
medailových umístění. 
				  
	              (Jaroslav Calda)

dila 4. místo. V  kategorii žačky 
mladší získala Nikoleta Brožová 
1. místo a Ludmila Blehová 6. mís-
to. Děvčata soupeřila v této kate-
gorii se 28 soupeřkami. 
O týden později se závodilo v Čes-
ké Třebové, kde se konala „Čes-
kotřebovská pirueta“. Závodu se 
zúčastnilo 124 závodníků, kteří 
závodili v  devíti věkových kate-
goriích. Za náš klub startovala 
v kategorii žačky mladší Nikoleta 
Brožová, která obsadila 11. místo. 
Svým umístěním získala 18 bodů 

do celostátního žebříčku a je nyní 
na 14. místě mezi 111 soupeřkami. 
A do třetice se 22. února náš klub 
krasobruslení zúčastnil závodů na 
zimním stadionu v Kralupech pod 
názvem „Kralupská klička“. Zá-
vodilo se celkem ve 13 věkových 
kategoriích a zúčastnilo se ho 179 
závodníků z  celé ČR. Za náš klub 
závodila v  kategorii žačky A  Do-
minika Pospíchalová, která obsa-
dila 11. místo.
	
	       (Vladimír Lohniský)
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Sedm statečných v děčínském divadle 
Milí čtenáři, milí diváci, všichni 
jste zváni na divadelní přehlíd-
ku Děčínská brána. Koná se, jako 
téměř vždy, poslední březnový 
víkend a  letos jde již o  31. roč-
ník. Znovu do Děčína přijedou 
ochotnické soubory, aby před vás 
statečně předstoupily a  uvedly 
své hry, které během roku nastu-
dovaly. Tyhle inscenace zhlédne 
i odborná porota. Ta posoudí he-
recké výkony, režii, ocení i kostý-
my či scénu a dle jejich mínění tu 

Program Děčínské brány 2025
V pátek DK Jirásek Česká Lípa přiveze hořkou komedii ODPOLEDNE S LAKRIMÁČKEM, po něm bude jeviště patřit domácímu DS Karel Čapek 
Děčín a jeho poněkud černé komedii POPEL A PÁLENKA. 
V sobotu dopoledne inscenaci ZA VŠECHNO MŮŽU JÁ aneb STARÝ BÍLÝ MUŽ odehraje soubor Skaláček z Tisé, odpoledne Hraničář Rumburk 
hru z divadelního prostředí AGNES BELLADONE, v podvečer pak Li-Di Litoměřice uvedou autorskou hru o životě K. H. Máchy HORY, NEBO LORI 
a náročný sobotní program završí Divadlo Máj z Prahy inscenací ZA GAUČEM. 
V neděli dopoledne nás už bude čekat poslední představení, a to tragikomedie MLÍKO NA MOZKU, kterou uvede Rádobydivadlo Klapý.

nejlepší inscenaci pošle o krůček 
výše, na národní přehlídku s  ná-
zvem 1. Divadelní Piknik 
v  Mostě. Odtud ten nej-
lepší potom postoupí na 
Jiráskův Hronov. 
Vy, kteří se přijdete 
podívat, nebudete je-
nom diváci, ale můžete 
být i  porotci. Představení 
můžete ocenit, a  to tím, že 
svou hlasovací kuličku po skon-
čení vhodíte do vázy ve foyer 

dle vašich pocitů. Možnosti jsou 
hned tři – velmi líbilo, líbilo či do-

konce nelíbilo. I  to se může 
stát, ano, představení se 

vám může nelíbit. Umě-
ní a  obzvlášť divadlo je 
vždy jedinečné a  tam, 
kde někdo nadšeně 

tleská, třeba i  ve stoje, 
jiný by se nejraději sebral 

a  odešel domů, protože to 
prostě není jeho šálek...
My ale věříme, že takové před-

stavení vám letos nenabídneme. 
Naopak, věříme, že všech sedm 
inscenací se vám líbit bude. Jsou 
nastudované, jak jinak než ochot-
ně, ve volném čase a herci na je-
viště přicházejí se srdcem na dla-
ni. Přejeme příjemné pokoukání 
a šťastnou ruku při výběru, pokud 
si tedy rovnou nekoupíte perma-
nentku na všech sedm.

             Ludmila Panenková, Svaz 
českých divadelních ochotníků

Sociální služby SDZP 
dočasně mění své působiště

Sociální služby SDZP družstva 
čeká dočasná změna. Kvůli 
plánované rekonstrukci pro-
stor na adrese Lužická 844/18,  
Děčín II–Nové Město, bude je-
jich provoz od 1. března 2025 
přesunut na novou adresu Říční 
66, Děčín XXXI–Křešice.

Klienti i  veřejnost se nemusí obá-
vat omezení služeb. Veškeré po-
skytované poradenství i  podpora 
zůstanou kapacitně i časově beze 
změny. Přesun je pouze dočasný, 
návrat zpět na původní adresu je 

v plánu na 18. dubna 2025.
Sociální služby SDZP jsou tu pro 
všechny, kteří potřebují podporu 
v  obtížných životních situacích. 
Nabízí odborné sociální poraden-
ství i sociální rehabilitaci, zaměřují 
se na osoby se zdravotním posti-
žením, seniory a  další znevýhod-
něné skupiny.
Pokud se chcete dozvědět více 
nebo potřebujete pomoc, ne-
váhejte služby kontaktovat te-
lefonicky na +420 730 513 741 či  
e-mailem na ladislav.mrazik@
sdzp.cz.			    (red)

Aktuality z města

Pravidelné newslettery
Mapa dopravních uzavírek
Upozornění na odstávky

Hlášení závad a podnětů

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?

MUNIPOLIS !
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únor – květen: podávání návrhů

únor – červenec: prověření realizovatelnosti 

září: hlasování o návrzích

Přihlašování návrhů je možné od února do
května 2025 prostřednictvím formuláře na

webových stránkách www.tvorimedecin.cz. 

V případě dotazů se můžete obrátit na 
e-mail sarka.kalivodova@mmdecin.cz

nebo telefon 412 593 162. 

Máte nápad, jak zlepšit naše

město? Posílejte návrhy do

projektu Tvoříme Děčín.
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
07.03.2025 (pátek) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
08.03.2025 (sobota) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
09.03.2025 (neděle) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
10.03.2025 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
11.03.2025 (úterý) MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
12.03.2025 (středa) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
13.03.2025 (čtvrtek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
14.03.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
15.03.2025 (sobota) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
16.03.2025 (neděle) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
17.03.2025 (pondělí) MUDr. Jelínková Boženy Němcové 496/2, Děčín I 412 535 228 
18.03.2025 (úterý) MUDr. Slavík J. Š. Baara 692/26, Děčín V 604 680 690 
19.03.2025 (středa) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
20.03.2025 (čtvrtek) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
21.03.2025 (pátek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
08.–09.03.2025 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

15.–16.03.2025 MDDr. Bolfík Varšavská 1863/7, Děčín VI 737 501 440 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Když na to nejste sami: Podpora náhradních rodin od Dobré rodiny

Chcete se stát součástí těchto 
změn? 
Kontaktujte koordinátorku Kate-
řinu Forštovou (katerina.forstova
@dobrarodina.cz, 778 499 113).
Více informací najdete na www.
dobrarodina.cz.

Seriál o neziskových organizacích: V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitní-
ho plánování města Děčín. Více informací získáte na webu www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

pohotovost / sociální služby

Dobrá rodina, o. p. s., podporuje 
náhradní rodiny už od roku 2012, 
v  Ústeckém kraji má pobočky 
v Děčíně, Teplicích a Mostě. V po-
sledních měsících se organizace 
soustředí na služby v  návaznosti 
na novelu zákona. Ta od ledna 
umožňuje poskytovat komplexní 
podporu i rodinám ve svěřenectví, 
od druhé poloviny letošního roku 
pak začnou platit změny v přípra-
vách na náhradní rodičovství. 
„Synovce mám v  péči od jeho 
dvou let, ale teď nám začíná pu-
berta a otázek přibývá nějak více,“ 
svěřuje se paní Jana, která má díky 
změně zákona o  sociálně-právní 

ochraně dětí od ledna nově nárok 
na doprovázení při svěřenectví. 
Dosud to platilo pouze pro pěs-
tounské rodiny. Dnes se ale pravi-
dla srovnala a  svě-
řenectví má stejné 
podmínky, jako 
nezprostředkované 
pěstounství.
„Každá náhradní rodina má svůj 
jedinečný příběh, takže se ho nej-
prve snažíme poznat s  respektem 
a  citlivostí, aby mohlo být dopro-
vázení skutečnou pomocí,“ vy-
světluje Kateřina Forštová, koordi-
nátorka Dobré rodiny v  Ústeckém 
kraji. „Bude trvat nějakou dobu, 

než se situace ve svěřenectví uklid-
ní a všichni zájemci najdou dopro-
vázející organizaci. Služba, která 
dlouho chyběla, nyní vyvolává vel-

ký zájem,“ doplňuje 
Forštová. Dopro-
vázející pracovníci 
pomáhají rodinám 
v  různých situacích 

– ať už jde o péči o dítě a výchov-
né otázky, nebo zajištění odborné 
pomoci, pokud je potřeba. 
Dalšími skupinami, které Dobrá 
rodina podporuje, jsou také osvo-
jitelé nebo zájemci o  náhradní 
rodičovství. Pokud někdo uvažuje 
o tom stát se náhradním rodičem, 

využít může individuální konzulta-
ce s poradkyní pro rodinu. Dětem, 
které nemohou vyrůstat ve svých 
biologických rodinách, dále pomá-
hají také dobrovolníci. Dobrá rodi-
na aktuálně rozšiřuje počty, zapojit 
se lze třeba nabídkou doučování 
nebo hlídáním dětí. 
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přehled kulturních a společenských akcí

Další akce

Městská knihovnaKino Sněžník

Jako z divokých vajec
SO 8. 3.  |	15:00
NE 9. 3.  |  15:00
	
Moře na dvoře

SO 8. 3.  |	17:30
NE 9. 3.  |  17:30
ÚT 11. 3.  |  17:30
	
Mickey 17
SO 8. 3.  |  20:00
ÚT 11. 3.  |  20:00	
	
Queer
NE 9. 3.  |  20:00
ST 12. 3.  |  17:30	
	
Becoming Led Zeppelin
PO 10. 3.  |  19:00

Léto s Evženem

ÚT 11. 3.  |  10:00

Andrea Bocelli 30: Oslava jubilea	
ST 12. 3.  |  20:00
koncert v kině

Čarodějnice a lovec
ČT 13. 3.  |  17:30
PÁ 14. 3.  |  20:00
SO 15. 3.  |  17:30	
NE 16. 3.  |  20:00
	
Vilém Tell
ČT 13. 3.  |  20:00
SO 15. 3.  |  20:00
NE 16. 3.  |  17:30
	
Agent Čuník
PÁ 14. 3.  |  17:30
SO 15. 3.  |  15:00
NE 16. 3.  |  15:00

Hamlet: Ian McKellen
PO 17. 3.  |  19:00
divadlo v kině

Útěk
ÚT 18. 3.  |  17:30
ST 19. 3.  |  16:30

Městské divadlo

KOLLÁROVCI CZ TOUR 2025
NE 9. 3.  |  15:00
Vstupné: 500, 475, 450, 300 Kč

Můj báječný rozvod
ČT 13. 3.  |  19:00
Vstupné: 600, 500, 400, 350 Kč

Soused   
PÁ 14. 3.  |  19:00   D1
Vstupné: 490, 390, 330, 250 Kč

Ty nevíš, kdo je Pepek námořník?
NE 16. 3.  |  15:00
Vstupné: 90, 70, 60 Kč

Racek
ÚT 18. 3.  |  19:00  D3
Vstupné: 600, 500, 400, 350 Kč

Judy
ST 19. 3.  |  19:00  D2
Vstupné: 550, 490, 410, 360 Kč

Sobotní hýčkání pro ženy: 
pečuji o sebe 
SO 8. 3.  |  10:00 
Aromaterapie, masáže, relaxace. 
Lektorka: Káťa Marešová. Cena: 
400 Kč.

Výchova 21. století aneb 5 nej-
zásadnějších knih o rodičovství 
ČT 13. 3.  |  17.00 
Beseda s  Martou Štarman. Vhod-
né i pro pedagogy a všechny, kdo 
pracují s dětmi.

Naše zdraví
ÚT 18. 3.  |  17.00
Jak si můžeme pomoci sami a kdy  
raději vyhledat lékaře? Přednáší 
Věra Jindrová. 

Dětské oddělení:
Om a Oma
SO 8. 3.  |  10:00
Netradiční pohádka pro děti od 
3 let a jejich rodiče. O velkých pro-
blémech malých dětí. V  maskách 
nadživotní velikosti hraje divadlo 
Nosálci. Vstupné 50 Kč.

Chodba 3. patro: 
Ženy & Frauen: Inspirativní ženy 
Ústeckého kraje
Historické knihy jsou plné muž-
ských jmen, ale historie nestojí 
jen na mužích. Na výstavě najde-
te příběhy a portréty zajímavých  
a významných žen napříč historií 
našeho kraje.

Silný řeči
ČT 13. 3.  |  20:00
Hosté: Miloň Čepelka, Marcela 
Augustová,  Zuzana Čejková. 

JAMARON | FOREVER TOUR  
PÁ 14. 3.  |  21:00

Michal Pavlíček & Monika 
Načeva
PÁ 21. 3.  |  22:00

Le Garage Noir

Zoo Děčín

MDŽ
SO 8. 3.  
50% sleva na vstupném pro ženy.

Zámek Děčín

Prohlídky zámeckého sklepení
SO 15. 3.  |  14:00, 15:00, 16:00
Vstupné:  180, 160, 90 Kč

Století německých evangelíků 
v  Podmoklech, Děčíně a  okolí 
(1850–1945)
ST 12. 3.  |  15:00
Přednáška o historii se koná v bu-
dově Magistrátu města Děčín v uli-
ci 28. října. Přednáší: PhDr. Václav 
Zeman. Vstupné: 100 Kč.

Páv
ÚT 18. 3.  |  20:00
	
Hans Zimmer a Friends: 
Diamond in the Desert
ST 19. 3.  |  19:00
koncert v kině

Sněhurka
ČT 20. 3.  |  17:30
PÁ 21. 3.  |  17:00
	
Jak se nám to mohlo stát!?
ČT 20. 3.  |  20:00	
	
Spermageddon

PÁ 21. 3.  |  20:00	



ul. Nová 95 
(na Vilsnické ulici)

405 02 Děčín 25

GYNEKOLOGIE CHROCHVICE

E: gynekologienova@email.czTel.: 705 126 058

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTKY

ORDINUJEME DENNĚ:
Po – Pá
VČETNĚ ODPOLEDNÍCH HODIN

  Gynekologie Chrochvice MUDr. Jančárková Vendula

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

Karla Čapka 1222/7
vchod z Duchcovské  

zadním vchodem

T: 608 800 455     info@ba-vlnka.cz     www.ba-vlnka.cz

Ba-vlnka.cz
příze na pletení a háčkování
galanterie (nitě, šicí potřeby, a další)

Pondělí   9 - 12h
Středa   12 - 16h
(po tel. dohodě kdykoliv)

ZAHÁJENÍ PRODEJE ZE SKLADU

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

šamotky.cz
Jediný šamot,

který potřebujete.

Obchodní 429/3
Děčín 5, Rozbělesy

405 02

+420 731 104 895
eshop@silike.cz

www.samotky.cz
www.silike.cz

Spuštěn nový e-shop!Spuštěn nový e-shop!

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

SVATEBNÍ KOORDINÁTOR

svatba na klíč

tel. 733 652 397
email: info@morabeza.cz

Radka Habart





Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ
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SLEDUJTE NÁS NA VŠECH 

DOSTUPNÝCH PLATFORMÁCH 

Web: www.mmdecin.cz

Facebook: Město Děčín 

Twitter: @mmdecin

mmdecin.cz

Munipolis: Děčín

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ
Inzerce ve Zpravodaji:



názory zastupitelů / reakce

Vyjádření redakce: Příspěvek zastupitele města T. Brčáka jsme ve 
Zpravodaji neotiskli s ohledem na probíhající policejní vyšetřování. 
Nyní celý případ police odložila. Nebylo prokázáno, že by jakákoli oso-
ba v souvislosti s prověřovanou událostí naplnila některý znak skutkové 
podstaty trestného činu dle zvláštní části trestního zákoníku.               (red)

Svozová firma dnes Svozová firma dnes Virtuální nádoba města
Plast 120 l 1041
Papír 120 l 1041
Sklo 120 l 1041

Celkem výdaje v Kč 3123 Rozdíl 1923 za rok - úspora

1200

Příklad porovnávající stávající stav u svozové firmy x využití „vir-
tuální nádoby“ nabízené novým systémem města.
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Ve Zpravodaji 16/2024 jsem zmínil 
zakázku na dodání a ozdobení vá-
nočních stromů v Děčíně. Na tento 
článek jsem chtěl navázat v dalším 
vydání, ale redakce mi ho odmítla 
zveřejnit. Přečíst si ho můžete až 
nyní: 
Zakázka je to opravdu pozoruhod-
ná. Dodavatelem jsou Technické 
služby města Děčína, člen konsor-
cia Marius Pedersen. Jen si před-
stavte, že za osazení a  ozdobení 
vánočních stromů utratilo město 
minulý rok víc jak 1 254 613 Kč, 
násobně vyšší částku, než platilo 
dosud. Částka to ale stejně není 
konečná, protože světelnou výz-
dobu město platí extra, ačkoliv se 
to dělá současně z  jedné plošiny. 
Město nechalo zdobit 6 vánočních 
stromů, přičemž krom stromu na 

Masarykově náměstí byly všechny 
okolo výšky pouhých 4 m. Dodava-
tel například vyfakturoval za každý 
strom položku 25 000 Kč za výběr 
stromu. Přitom dva stromy byly 
vybrány na základě tipů od obča-
nů města, které evidoval zaměst-
nanec magistrátu a  výběru se zú-
častnil. Použity byly stromy z ulice 
Mánesova a z ulice Bynovská z Hor-
ního Oldřichova. I  za tyto stromy 
město zaplatilo 2x 25 000 Kč za 
výběr stromu a dokonce 2x 27 500 
Kč za dopravu! Není divu, když jen 

za dovezení 4 metrového stromku 
je počítáno 1375 Kč/1km bez DPH 
a město počítá velkoryse paušál 20 
km. Jistě namítnete, ale vždyť to je 
vysoutěžené? Ano, ovšem nejsou 
kritéria nastavená tak, aby se moc 
dodavatelů nepřihlásilo? Město 
například požadovalo uskladnit 
ozdoby do další sezóny. Proč ale, 
když na to má vlastní vhodné pro-
story? To nechceme ušetřit? Není 
to opět jen proto, aby vysoutě-
žená cena byla vyšší a  mohlo se 
tam přihlásit méně zájemců? Malá 

Předražené vánoční stromy 

perlička na konec. Stromeček do 
čtyřech metrů máme i  na zámku. 
Tam jeho zdobení nepodléhá říze-
ní tajemníka úřadu Kříže, tam ho 
umíme ozdobit vlastními silami za 
cenu v řádech několika tisícikorun. 
Na fotce je stromeček z Husova ná-
městí, dali byste za takový stromek 
víc jak 200 000 Kč? 

                     Ing. Bc. Tomáš Brčák
                              zastupitel města

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Je neskutečné, že při přípravě za-
členění podnikatelů do systému 
odpadového hospodářství město 
klíčovou problematiku nekonzul-
tovalo s  podnikateli. Při tvorbě 
celého systému totiž v  pracovní 
skupině nebyli zastoupeni žádní 
zástupci podnikatelských subjek-
tů, jak nám vysvětlila náměstkyně 
Lehká na ZM. Návrh tak absolutně 
neodpovídá realitě a  potřebám 
podnikatelů, neboť nebere v  úva-
hu ani jejich specifickou velikost 
a potřeby.
Město předem určuje, kolik ná-

dob který podnikatel potřebuje. 
Pokud např. provozujete zámeč-
nictví, musíte si objednat virtuál-
ní nádobu č. 3 nebo reálnou 2–4, 
což znamená minimálně 7260 Kč. 
Nemusím asi říkat, že garážový 
zámečník kromě šrotu prakticky 
odpad nevyprodukuje žádný. Ač 
náměstkyně Lehká tvrdila, že ce-
ník určující začlenění provozoven 
není závazný a podnikatel si může 
vybrat, městský právník mi však 
písemně potvrdil opak. Buď tedy 
vědomě uvádí veřejnost v  omyl, 
nebo problematice nerozumí, ač je 

předkladatelkou návrhu.
Představte si, že by podnikatel 
uzavřel s  městem smlouvu, která 
by byla dražší než nabídka svozo-
vé firmy – jaký by v tom byl smysl? 
Podnikatelé, původci odpadu, by 
měli být motivováni k  efektivní 
spolupráci, nikoli jim nabízet ne-
výhodné podmínky. Takto černé 
pasažéry náměstkyně nezlegiti-
mizuje. Nemožnost zapojit se do 
svozu směsného komunálního 
odpadu navíc znamená, že podni-
katel musí uzavírat další smlouvu, 
což jen zvyšuje administrativní 

Začlenění podnikatelů do odpadového hospodářství je paskvil
zátěž. Prostudováním ceníku zjis-
títe, že za stejnou reálnou nádobu 
zaplatí podnikatelé městu výraz-
ně více, než kdyby si ji objednali 
přímo od svozové firmy. Na moji 
otázku, proč je to tak drahé, jsem 
obdržel odpověď, že město ceny 
vysoutěžilo. Jak je to možné, když 
tu stejnou popelnici sváží stejné 
auto stejné svozové firmy při jed-
nom svozu? To nechám na před-
stavivosti čtenářů. 

                     Ing. Bc. Tomáš Brčák
                              zastupitel města

Reakce: Zapojení podnikatelů do odpadového hospodářství
Město nabízí možnost, jak legali-
zovat odpad vznikající podnika-
telskou činností, pokud nemá živ-
nostník svou zákonnou povinnost 
splněnou jiným, zákonem povole-
ným, způsobem. Jedná se o velmi 
jednoduchý proces, za podmínek 
určených obecně závaznou vy-
hláškou. Město nikomu nic ne-
nakazuje a ani k tomu nemá žádné 
legislativní nástroje, jak je s  obli-
bou nesprávně uváděno. Naopak 

nabízí možnost naprosto svobod-
ného rozhodnutí každému, kdo 

podnikatelský odpad produkuje. 
Pro snazší orientaci je předkládán 

seznam vybraných živností tak, 
aby se mohl konkrétní živnost-
ník lépe zorientovat, kolik nádob 
a v jakém objemu by mělo být pro 
jeho podnikání dostačující.
Není třeba představivosti, stačí se
podívat na webové stránky města
www.mmdecin.cz do rubriky „Vše
o odpadech“.

Ing. Bc. Anna Lehká, náměstkyně
         primátora (Volba pro Děčín)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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